SZETANZ RO

B2ET M REZR4.6E12.9/12.9

SRSTRONUR AN IR 1 e

{Kk#BISO898, E1EF 45

TR TR R SSIR AN AE

HUR SR A TSR
46 48 5.6 5.8 6.8 8.8 9.8 [10.9 |12.9/
o d<16|d>16 |d<16 129
iy mm®  |[mm° |mm
1 |$RBRE R MPa, [N/mm?] AFRe 400 400 |500 [500 [600 |800 800 [900 |1000 |1200
ED 400 |420 [500 [520 |00 800 [830 [900 |1040 |1220
2 | TEBRSERE R, ¢ MPa, [N/mm?] Ay 5 240 |- 300 |- - - - - - -
&N 240 - 300 |- - - - - - -
3 | MEIELLHIR€0.2 % B AFRe - - - - - 640 [640 [720 900 |1080
R 2r MPa, [N/mm?] & - - - - - 640 |660 |720 |940 |1100
4 | BEHEMR A E AL BIE1R0.0048dHI K2 3 ANFRe - 320 |- 400 480 |- - - - -
R,» MPa, [N/mm?] &N = 340° |- 420°  |480° |- - - - -
5 |{RIERIH Sy, MPa, [N/mm?] AFR 225 |310 [280 [380 [440 [580 |600 [650 |830 |970
S, n#/Rot g TE 094 |091 [093 |09 [092 [091 [091 [090 [0,88 |0,88
RIER AL Sp,w b0z o THE
S, an Rm 20
6 | M IR FAMETEMKE, A9 N 22 - 20 - - 12 12 10 9 8
7 | AU DR R ETE SRR, Z, % =2\ - - - - - 52 52 48 48 |44
8 | REMZMIMETRRKE, A RN = 024 |- 022 (020 |- - - - -
(B 1SO 898-1 Ffi 3 C)
9 | LEBIREME TEWiZsk IS
10 |4EREE HY 2 120|130 155 [160 [190 250 255 290 |320 |385
F>98N BA 2009 |220¢ |220¢ [220¢ [250 320 [335 |360 |380 |435
11 | #EKREE HBW 2N 114 |[124 |147 |152 |181 238 [242 |276 |304 |366
F=30D? BX 2099 [209¢ [2099 [209° [238 [304 [318 [342 [361 [414
12 |;&KHEE HRB & 67 71 79 82 89 - - - - -
BX 95,0¢ |950¢ |950¢ |950¢ [995 |- - - - -
& ICRERE HRC &N - - - - - 22 23 28 32 |39
BA - - - - - 32 34 37 39 |44
13 | REEE HV0,3 BA - - - - - b h h hi hi
14 | BBECREIRENSE E 2K RN - - - - - Uy H, | H, |"oH, [2sH, [%H,
BN L BIRBIRE, G, 2K BX - - - - - 0,015 {0,015 0,015 |0,015|0,015
15 | BEIXEEEAMERE HY jZ2N - - - - - 20 20 20 20 |20
16 | FEERHEE Mg Nm & - - - - - kAR 1SO 898-7
17 | IR Kk, J & - - 27 - - 27 27 27 27 |m
18 | REHRAIKE IS0 6157-1 '63127_3

@ WERIERTFAESEN.

° FﬁTﬁEZﬁﬁUdsza

© MEAME, RAMESETICHENEE, NHESE

d E?rnmmu,z‘rmﬁ%ﬁrl:t KIERT, ﬁtﬁcmﬂgﬂmattt1§IJL1$oz%mr“7)R

o XHERESR4.8, ssﬂzesaﬁ Rotmin MIEREBEHTH . EEP%ME@;R&?RH%#;*%E’J MAREAME.
' RFO006HERIRIEHEHE.

9 FERERRIGNEEER, RARA: 250HV, 238HBZKHRB , 99.5.

" HRAHVO.SNE REREE ROIERER, REFAREAERE R R L AAE B S HB0HV .
R E A REBIE390HV .

I REEETRABT435HY .

© RIREE-20°CTE.

' EMATFd=z16 XK.

m Ky BUESERERRF.

" EBEEEWAHY, ATRIS06157-3(K&1S06157-1,

F.004 BCOSSARD www.bossard.com

© Bossard, F-cn-2023.06



© Bossard, F-cn-2023.06

IRSTRUR SR

IEET M REER4.6212.9/12.9

&R AE T

{KEBISO898, HE1&F4

B/ NVRL I ERTET-ISOKHIIHE ZF 4R 4L

HREHIAEY ﬁ?éﬁ’éﬁﬁﬁﬁz RANBLIIEAT Frnmin (As, 2% X R, min) [N]
d R e
[mm?] 46 48 56 58 6.8 8.8 98 10.9 12.9/12.9
M3 5,03 2010 2110 2510 2620 3020 4020 4530 5230 6140
M3,5 6,78 2710 2850 3390 3530 4070 5420 6100 7050 8270
M4 8,78 3510 3690 4390 4570 5270 7020 7900 9130 10700
M5 14,2 5680 5960 7100 7380 8520 11350 12800 14800 17300
M6 20,1 8040 8440 10000 10400 12100 16100 18100 20900 24500
M7 28,9 11600 12100 14400 15000 17300 23100 26000 30100 35300
M8 36,6 146002 15400 18300 19000 22000 292002  |32900 381007 | 44600
M10 58,0 232009 | 24400 290007 30200 34800 464007 | 52200 603007 | 70800
M12 84,3 33700 35400 42200 43800 50600 674009 | 75900 87700 103000
M14 115 46000 48300 57500 59800 69000 920009 104000 120000 140000
M16 157 62800 65900 78500 81600 94000 1250009 | 141000 163000 192000
M18 192 76800 80600 96000 99800 115000 159000 |- 200000 | 234000
M20 245 98000 103000 122000 127000 147000 203000 |- 255000 | 299000
M22 303 121000 127000 152000 | 158000 182000 252000 |- 315000  |370000
M24 353 141000 148000 176000 184000  |212000  |293000 |- 367000 | 431000
M27 459 184000 193000  |230000  |239000 |275000  |381000 |- 477000 | 560000
M30 561 224000 |236000 |280000  |292000 | 337000 | 466000 |- 583000 | 684000
M33 694 278000 292000 347000  |361000  |416000 |576000 |- 722000 | 847000
M36 817 327000 |343000  |408000  |425000  |490000  |678000 |- 850000  |997000
M39 976 390000 |410000 488000  |508000  |586000  |810000 |- 1020000 | 1200000
N INRIEIRGUAE PR A AIRELSUREE, ERERTMEF.
2 {k#EISO965-4ZL /) = MSE6azAI R FEY R E fF, 1RHEISO106848 L #1E .
3 SHNLEMIFAIRE, S HIL70000N (#M12) , 95500 N (xtM14) #1130000N (xtM16) X&.
SRS AFREL DEER A, BT E L F.046 1T,
B /INRL BT ISOK &I 4R 4247
HRE AR l?}éiigﬁmﬁﬁ T NRLAETT Fromin (As, 4% X Ren, min) [N]
dxP ?Er HREER
[mm?] 46 48 5.6 5.8 6.8 8.8 9.8 10.9 12.9/12.9
M8x1 39,2 15700 16500 19600 20400 23500 31360 35300 40800 47800
M10x1 64,5 25800 27100 32300 33500 38700 51600 58100 67100 78700
M10x1,25 |61,2 24500 25700 30600 31800 36700 49000 55100 63600 74700
M12x1,25 | 92,1 36800 38700 46100 47900 55300 73700 82900 95800 112000
Mi12x1,5  |88,1 35200 37000 44100 45800 52900 70500 79300 91600 107000
M14x1,5  |125 50000 52500 62500 65000 75000 100000 112000 130000 152000
Mi6x1,5 | 167 66800 70100 83500 86800 100000 134000 150000 174000 | 204000
Misx1,5  |216 86400 90700 108000 112000 130000 179000 |- 225000 | 264000
M20x1,5  |272 109000 114000 136000 141000 163000 226000 |- 283000 | 332000
M22x1,5 | 333 133000 140000 166000 173000  |200000 | 276000 |- 346000 | 406000
M24x2 384 154000 161000 192000  |200000  |230000 | 319000 |- 399000 | 469000
M27x2 496 198000  |208000  |248000 | 258000  |298000  |412000 |- 516000 | 605000
M30x2 621 248000 |261000 |310000 |323000  |373000 |515000 |- 646000 | 758000
M33x2 761 304000 | 320000 |380000 |396000  |457000 |632000 |- 791000 | 928000
M36x3 865 346000 | 363000  |432000  |450000  |519000  |718000 |- 900000 1055000
M39x3 1030 412000 | 433000 |515000 |536000 |618000 |855000 |- 1070000 | 1260000
www.bossard.com BCOSSARD F.005



SZETANZ RO

IRET M REER4.65E12.9/12.9

SZET N ERIER T

{Kk#BISO898, E1EF 45

RS TET-1ISOXKHI#E R4

B BEATRETEL | RN F, (A 15 XS, 06" N
d E, s 1ERESR

[mm?] 46 48 5.6 5.8 6.8 8.8 9.8 10.9 12.9/12.9
M3 5,03 1130 1560 1410 1910 2210 2920 3270 4180 4880
M3,5 6,78 1530 2100 1900 2580 2980 3940 4410 5630 6580
M4 8,78 1980 2720 2460 3340 3860 5100 5710 7290 8520
M5 14,2 3200 4400 3980 5400 6250 8230 9230 11800 13800
M6 20,1 4520 6230 5630 7640 8840 11600 13100 16700 19500
M7 28,9 6500 8960 8090 11000 12700 16800 18800 24000 28000
M8 36,6 82407 11400 10200 | 13900 16100 212002 | 23800 304007 | 35500
M10 58,0 13000 | 18000 16200 | 22000 25500 337002 | 37700 481007 | 56800
Mi2 84,3 19000 26100 23600 32000 37100 48900° | 54800 70000 81800
M14 115 25900 35600 32200 43700 50600 667009 | 74800 95500 112000
M16 157 35300 48700 44000 59700 69100 910009 |102000 |130000 | 152000
M18 192 43200 59500 53800 73000 84500 115000 |- 159000 | 186000
M20 245 55100 76000 68600 93100 108000 | 147000 |- 203000 | 238000
M22 303 68200 93900 84800 115000 133000 | 182000 |- 252000 | 294000
M24 353 79400 109000 | 98800 134000 |155000 |212000 |- 293000 | 342000
M27 459 103000  |142000 | 128000 | 174000 |202000 |275000 |- 381000 | 445000
M30 561 126000 |174000 | 157000 | 213000 |247000 |337000 |- 466000 | 544000
M33 694 156000 |215000 | 194000 |264000 |305000 |416000 |- 576000 | 673000
M36 817 184000 253000  |229000 | 310000  |359000  |490000 |- 678000 | 792000
M39 976 220000 | 303000 |273000 |371000 |429000 |586000 |- 810000 | 947000

) AN RIEIRSAE RIS ERIRSUREE, RAERTMER.

2 {KIEISO965-44R 4 /N 2= M5t 6az R HHAY REI . KHBISO10684)5 L HfE .

9 IHRLEA IR, HBIU50700 N (XFM12) , 68800 N (XfM14) F194500 N (3fM16) L%,
9 {RIAE R D BE AR X AYAEEL BIEHC R 7 UF.004 246 SB51R

FHZLRFREL DBER A, a0 BITTE I Fo46 7T

RS TET-1SOXKHI 4 R4

IR BN AE | RIEETT Fo (As i1 X Sp, ) [N]
dxP HR

Ao i B0

(o] 46 48 5.6 58 6.8 8.8 9.8 109 12.9/12.9
M8x1 39,2 8820 12200 |11000  |14900  |17200  |22700  |25500  |32500  |38000
M10x1,25 612 13800  |19000  |17100  |23300  |26900  |35500  |39800  |50800 | 59400
M10x1 64,5 14500 |20000  |18100  |24500  |28400  |37400 41900  |53500  |62700
M12x1,25 92,1 20700 28600  |25800  |35000 40500  |53400  |59900  |76400  |89300
M12x1,5 88,1 19800  |27300  |24700  |33500  |38800  |51100  |57300  |73100  |85500
M14x1,5 125 28100 38800  |35000  |47500  |55000  |72500 81200 | 104000 | 121000
M16x1,5 167 37600  |51800  |46800  |63500  |73500  |96900 109000 | 139000 | 162000
M18x1,5 216 48600  |67000 | 60500  |82100  |95000 | 130000 |- 179000 | 210000
M20x1,5 272 61200  |84300  |76200  |103000  |120000 | 163000 |- 226000 | 264000
M22x1,5 333 74900 103000 |93200  |126000 |146000 |200000 |- 276000 | 323000
M24x2 384 86400 119000 | 108000  |146000 |169000 |230000 |- 319000 | 372000
M27x2 496 112000 | 154000 | 139000 | 188000  |218000 | 298000 |- 412000 | 481000
M30x2 621 140000 192000 | 174000 | 236000  |273000 | 373000 |- 515000 | 602000
M33x2 761 171000 | 236000 | 213000 | 289000 | 335000 |457000 |- 632000 | 738000
M36x3 865 195000 | 268000 | 242000 | 329000 | 381000 |519000 |- 718000 | 839000
M39x3 1030 232000 | 319000 | 288000  |391000 | 453000 |618000 |- 855000 | 999000

F.006 BCOSSARD www.bossard.com

© Bossard, F-cn-2023.06



© Bossard, F-cn-2023.06

IRSTAME RO HHY

ZET M REER4.6E12.9/12.9

R, BT, KERS
{K181SO898, F 1%k 45

N
THEREER RFNAL IR WERIWIR FEESH, %) BB
© P S B2 “©
-2 -#N 2N SN SN i
4,694 BN 0 T ERIERSR - 0,55 0,05 0,06 KME -
4.89
5.6% 0,13 0,55 0,05 0,06
5.8% = 0,55 0,05 0,06
6.8 0,15 0,55 0,05 0,06
8.89 RIMTRABRE (NWIRESRE) , FAHEX 0,159 0,40 0,025 0,025 0,003 425
14 0,25 0,55 0,025 0,025
BR4M, EAFFEIA
% 0,20 0,55 0,025 0,025
AW, FRFEAD
9.89 RINTTRAOBRN (IRARSkEERIR) , FAFEA 0,159 0,40 0,025 0,025 0,003 425
% 0,25 0,55 0,025 0,025
BN, HAFHEX
% 0,20 0,55 0,025 0,025
AW, FEAXFEN
10.99 RIMTTRAOBN ASERR) , FAFEX 0,209 0,55 0,025 0,025 0,003 425
% 0,25 0,55 0,025 0,025
B, BAHFEX
17 0,20 0,55 0,025 0,025
AW, FEXFEN
12,99.9.9) AEW, FAFEAD 0,30 0,50 0,025 0,025 0,003 425
12.99:9.9 ARITTRAVBRN (RAsREER) , EAFFEIX 0,28 0,50 0,025 0,025 0,003 380

N INFSEW, LRI

2 iR & B TIX0.005%, IEEXHERMERA,/ o BIEH].

9 334.6715.6 QA MEE M, ARIEBXBIZROGBMEREIE, ATRFEN LALLM UL B RE G~ Rt THRLE.

9 IXEMEEER R FRASINGIE, B, BNBNRASEAR: i 0.34%; # 0.11%; i 0.35%.

9 I RBEIRT0.25 %ATRMMEERSN, HENTEIER: 8.8%40.6%; 9.84F10.9%40.7%.

o JPIX LM BEFRARMR, NERBHEEY, UHREEGHBELFENSHE HE RS, BAATERELH90 %MD RIFHELS .

N RESSRECHESETIN—FTE, ERNSEHHNHA: % 030%; $0.30%; %8 020%; # 0.10%. ¥AH-, ZHKMHEANEASHIH, &
ENENBETHRLTENAETREREMMT70%.

9 3H12.912.9R XA R F AL BEN LN BUYBER . XRBUYBERNERLCEITHT.

O MERFEM12.912.9%, MEENE. ZEGFIEENEEN. ERAZGMITEARERFAER. RETLE, ERAFEHLAEREEHHRENE A
2,

www.bossard.com BCOSSARD F.007



SZETANZ RO

12T RS R4.6E12.9/12.9

Eum FF 1

{k#BISO898, F1EEH

x5 E U BE R R2
ERS BT EE R R TIEERE .

AXETEH, HAF|ABEERIRE150°CH, HEEMHMIEE
MEAEFM. HRERT150 CHHEKILZI300°CRY, ML
fFERE, UHRZEEFNIEERE.

hEERERTS, BHE:

- WEEM RN TERERE, HMEIELFIEM0.2 %MK A,
S AE L fHIXE1R0.0048d I KL FIRIPEAR, 0

- RIBER, FROEEMERR. ASERESRAT, EEGFE
BT, MEESMBEEK, SSBEIME. HARHR
FRRESRE NRIIRK .

RemERE (B8 21000 45/ 2K

AERULREY (MAEFRA8, 5.8, 6.8) LLRAKFEINSLHER
L A8 S B 1 %8 R SRSt SE R

MR EEHER SRR, NYFE. MXMEEG, HER
BEATHRIESEEN, NYERRSEERE (LME) Kk.

BXESEER, 0 EN 1026951 ASTM F2281.

IR R IR TR M REF R B AN I E 4

SRS F038 7T

D[R TSES =R E MR &

~JE FIRE -5 8k

e ES - h

RIS ~SEBRIE i

~fRIBIRZ - {BE

-EAHRH

LS

LIRS W] et B9RTRE FEN R
-R IR -Glns, B
-5

F.008 BCOSSARD www.bossard.com

© Bossard, F-cn-2023.06





